
 

 الاضِ:                لمادة الكيميــــاء المذاكزة التحزيزية الأولى                                                                                                                 
                                                                                                                                                                                                      

                                  ايػعبة:               لدوام الظهيرة( 2222 – 2222الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                   

 درجة( 40 )         الآتية:                                                                                                                      : اختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات السؤال الأول
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 ْفطٗا , يصبح ححِ ٖرا ايػاش َطاوياً:     

0.02m (d 0.05m (c 50m (b 800m (a 

(g)يديو ايتفاعٌ الأويي الآتي:       ْواتخ  4)  (g)2A B    ( فإذا شدْا تسنيص المادة,A( َٔ )10.3mo .  إلى ) 

     (10.6mo . ( و أْكصٓا تسنيص المادة , )B( َٔ )10.2mo . ( إلى )10.1mo . :ٌفإٕ ايطسعة الابتدائية لهرا ايتفاع ,) 

 a) تصداد َستين b) تكٌ َستين c) تصداد أزبع َسات d) لا تتػير

 درجة( 60)                                                   أعط تفسيراً علنياً لكلٍّ مما يأتي:                                                                                           السؤال الثاني: 
 .جطيُات أيفا نحو ايًبوع ايطايبتٓحسف لمهثفة َػحوْة, بيُٓا الموجب نحو ايًبوع بيتا  تتٓحسف جطيُا 1)

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

3( أنبر َٔ ضسعة تفاعٌ غاش ايبروبإ)4CHتفاعٌ احترام غاش الميتإ )ضسعة  2) 8C H). 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 .زةتصداد ضسعة ايتفاعٌ بصيادة دزجة الحسا 3)

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

  درجة( 30)         :                                                                           ويتين الآتيتين و سهِّ نوع التحوّل أو التفاعلأكنل المعادلتين النو: السؤال الثالث
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 للثانية( 40للأولى ,  30:                                                                            )على الوجه الخلفي للورقة السؤال الثالث: حل المسألتين الآتيتين
احطب َكداز ايٓكص في نتًة ايػُظ خلاٍ دقيكة وْصف إذا عًُت أّْٗا تػع طاقة َكدزاٖا)الأولى:المسألة 

27 138 10 J.s) 

و ضسعة اْتػاز ايضوء في الخلاء )
8 1C 3 10 m.s .)  

يحدث ايتفاعٌ الأويي الآتي في غسوط َٓاضبة : المسألة الثانية:
 (g) (g) (g)2A B 3C  

تطاوي ) (Cايطسعة ايوضطية يتهوّٕ المادة )فإذا عًُت إٔ 
-1 10.15 mo .s. 

 , و المطًوب:(

 . ( انتب عبازة ايطسعة ايوضطية لاضتٗلاى المادةA( و المادة )B). 

.  ( انتب عبازة ايطسعة ايوضطية يتػهٌ المادةC.) 

 . ٌانتب عبازة ايطسعة ايوضطية يًتفاع. 

  .( احطب ايطسعة ايوضطية لاضتٗلاى المادةA.) 
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